

旅游与创意经济部长善迪亚卡主持就职仪式 文森特担任基础设施和景点领域开发助理



文森特在宣誓就职典礼上



文森特在签字仪式上



善迪亚卡、文森特在发布会上

【本报讯】2021年6月15日周二，旅游与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Salahuddin Uno)在雅加达中区 Sapta Pesona 大楼 Soesilo Soedarman 大堂为文森特·杰马杜(Vinsensius Jemadu)主持旅游与创意经济部基础设施和景点领域开发助理的就职仪式。

除了文森特担任一级官员外，旅游与创意经济部还有57名职能官员，其中9名三级行政官、26名四级监督官、17名职能官、5名多巴湖管理局部门主任。善迪亚卡特别要求旅游与创意经济部第三助理

尽快在旅游基础设施目的地的发展中进行创新、协作和适应，特别是在三个重要方面，也就是不受新冠肺炎影响的旅游村的发展、做好接待外国游客试点项目的准备以及旅游产品和创意经济数字化。对于其他官员，善迪亚卡部长希望能领导和控制公共服务活动和实施政府行政工作，至于职能官员，他希望根据自己的专长和技能，履行职能任务。至于多巴湖管理局局长，要继续做好旅游业的发展、开发和管理工作的提高协调和同步性。

他希望新上任的官员，能够在超优先目的地开发计划中取得成功，并迅速采取行动，即多巴湖、婆罗浮屠、曼达利卡、拉布安巴佐和里古邦。文森特·杰马杜是东努省芒加莱县最佳男人之一，于2021年5月5日星期三刚刚就任通信局局长，并曾担任过多种要职，担任亚洲和欧洲市场旅游促销市场营销经理，还担任过国内市场营销经理。这位芒加莱人士的出色成就就是游说来自中国的游客，包括澳门、香港、台湾及内地几个城市。(Bam-Han)

期三刚刚就任通信局局长，并曾担任过多种要职，担任亚洲和欧洲市场旅游促销市场营销经理，还担任过国内市场营销经理。这位芒加莱人士的出色成就就是游说来自中国的游客，包括澳门、香港、台湾及内地几个城市。(Bam-Han)

期三刚刚就任通信局局长，并曾担任过多种要职，担任亚洲和欧洲市场旅游促销市场营销经理，还担任过国内市场营销经理。这位芒加莱人士的出色成就就是游说来自中国的游客，包括澳门、香港、台湾及内地几个城市。(Bam-Han)



善迪亚卡给予祝贺



就职典礼后合照

为迎接雅加达市庆494周年之际及世界献血日 兴安会馆与雅加达中区政府联合举行献血活动



雅加达中区市长达尼与何佩萱合影



茜蒂颁发幸运抽奖获奖者



何佩萱颁发幸运抽奖获奖者



何佩萱在慰问献血者

【本报讯】2021年6月14日至15日上午9时至12时，为迎接雅加达建埠494周年及今年世界献血日(14/6)，兴安会馆在福利部关爱组策划下，与雅加达中区政府，在市政厅办楼大厅举行献血活动。这是兴安会馆在疫情时期参与的献血活动。活动获得雅加达红十字会的

支持。一连两日来，一大清早，市政厅官员、行政人员、清洁工人就开始忙碌，前来登记的有500名，合格献血者294名。每位献血者获得一包牛肉丸汤及幸运抽奖券奖品，全由兴安会馆捐赠。雅加达中区市长达尼(Dhany Sukma)表示，这次的献血活动主要是在庆祝

雅加达建埠494周年的环节之一，同时6月14日亦是“世界献血日”。展开献血活动以补充雅加达红十字会血浆库存的不足。他说，“其他雅加达4个市区，即北区、南区、西区、东区将16日起也将展开献血活动。在此也感谢雅加达兴安会馆能与我们合作一起举行，希望下次

能续办下去。”兴安会馆福利部关爱组主任何佩萱表示，很高兴能与雅加达中区政府合作举办献血活动。在此也要感谢兴安会馆会长卓天贵、陈春辉、理事长萧贻安、关荣添、秘书黄元良的鼎力支持，让献血活动得以顺利举行。她说，兴安会馆慈善

活动纲领，包括：每年举行四次的献血活动，自2010年开始以来至今，总共举办42次。我们的宗旨在支持印尼红十字会的全民献血运动，补充血浆库存不足，以帮助更多需要血液的病人。尤其是疫情时期，血浆需求量激增。她指出，献血也是件

利人利己的善行举动，每滴血不仅可以帮助需要的病人，挽救其生命，还可以促进献血者自身的新陈代谢。如果每三个月献血一次，献血者的身体也会更加健康。通过这一活动，希望能够吸引更多民众献血。为国家，为社会作出更大的贡献。本报记者明光报道



红十字会人员在采血



献血活动现场情景

香港新增2例新冠肺炎输入性病例 将收紧印尼抵港防疫要求

新华社香港6月15日电(记者韦骅)香港特区政府卫生署卫生防护中心15日公布，截至当日零时，香港新增2例新冠肺炎确诊病例，全部为输入性病例，香港连续8天本地确诊“零报告”。香港累计报告新冠肺炎确诊病例11880例。

据介绍，新增的2例输入性病例全部由印尼抵港。过去14天(6月1日至6月14日)香港累计报告37例确诊病例，包括3例本地感染病例，其中1例感染源头不明。特区政府15日宣布，

鉴于印尼疫情持续不稳，加上更高传染性及可能引起更严重情况的变种病毒株广泛传播，自6月21日起收紧对印尼到港人士的登机及检疫要求。特区政府公务员事务局局长聂德权当日呼吁，不同界别和行业应与特区

政府携手推动“全城起动手快打疫苗”运动，鼓励员工尽早接种疫苗。从现在直至8月底的3个月防疫关键时刻，通过大幅提升疫苗接种率，尽快为香港建立保护屏障，让社会早日恢复常态。香港医院管理局介

绍，截至15日上午9时，过去24小时没有确诊病人出院，至今共有11600名确诊或疑似病人康复出院。目前共有38名确诊病人留医，其中1人情况危险，1人情况严重，其余36人情况稳定。统计显示，自2月26

日正式启动新冠疫苗接种计划至6月14日，香港共有约176.16万名市民已接种第一剂疫苗，占合格接种疫苗人数的25.9%；约120.32万名市民已接种第二剂疫苗，占合格接种疫苗人数的17.7%。